



TURISTICKÝ ZPRAVODAJ

Ročník 2021 / 1

Obsah

JARKA VOSÁTKOVÁ 17.5.1931 - 15.11.2020	2
9. - 11. 10. 2020 Seminář vedoucích a cvičitelů - Lipnice nad Sázavou	2
Týden studánek a pramenů 19.6.2020	3
8.12.2020 KČT České Budějovice - výlet k 150. výročí narození V. Nováka	3

Vážení turisté.

Před rokem jsem psal, na tomto místě o naší konferenci. Poté nastala doba, která trvá dodnes a všem nám změnila život. Vše, co jsme měli naplánováno se nekonalo, přišlo vniveč. Nemůžeme chodit ven jak bychom chtěli, scházet se se známými, přáteli. Někteří onemocněli a úspěšně se vyléčili. Někteří naši známí a přátelé nás opustili.

Co dodat... Přeji všem pevné nervy k překonání téhle těžké doby a hlavně zdraví.

Rostislav Skotnica

**Zdě měla být původně pozvánka na Zahájení jarních kilometrů ve Volarech,
bohužel, akce se opět odkládá ☹️.**

Nekonal se ani tradiční Silvestrovský výstup na Mehelník ☹️



JARKA VOSÁTKOVÁ 17.5.1931 - 15.11.2020



Na svou poslední turistickou cestu odešla Jarka Vosátková.

Je to už 30 let, co jsem se s Jarkou jako člen TOM při táborském gymnáziu potkal a jsem za to moc rád. Kde jinde to mohlo být než na Hýlačce, jejíž znovuotevření se tenkrát chystalo a která nás navždy spojila. Jarka byla člověk, plný elánu, který do našeho klubu vnášel jiskřičky nápadů, z těch se pak stávaly akce provozované třeba i dodnes. Její schopnosti jako jednatelky, kterou byla po mnoho let a zasloužila se mimo jiné o osamostatnění KČT Tábor v roce 1990, byly neuvěřitelné. Možná si někdo vzpomene, že jeden z jejich realizovaných nápadů bylo i zpřístupnění věže kostela na Žižkově náměstí (nejprve pouze o Velikonocích), Čarodějnice a Pohádky pod Hýlačkou, Loučení s létem, Setkání u lípy... Právem se tak stala, za celoživotní aktivní činnost v Klubu českých turistů Tábor, Klubu za starý Tábor a Společnosti pro zachování husitských památek v roce 2008 i držitelkou Ceny města Tábora.

Po požáru Hýlačky jsme se sešli a Jarka nevěřila, že se povede rozhlednu na Větrovy vrátit, tenkrát jsem jí slíbil, že novou rozhlednu postavíme, byla pro mne tak doslova motorem ke splnění tohoto slibu. Jeden, který jsem jí dal v říjnu, se už splnit nepodaří, u lípy na Husově náměstí se už na výročí založení republiky nepotkáme.

Snad nám všem bude doba přát a společně se sejdeme a na Jarku zavzpomínáme 15. 5.2021 u Hýlačky a poděkujeme jí tak za vše, co pro nás, táborské turisty udělala.

Radek Přílepek

9. - 11. 10. 2020 SEMINÁŘ VEDOUCÍCH A CVIČITELŮ - LIPNICE NAD SÁZAVOU

I přes nepřízeň situace (COVID 19) jsme uspořádali v omezené míře (dle opatření MZ) seminář vedoucích a cvičitelů. Poznali jsme okolí Lipnice nad Sázavou, Humpolec, hrad Orlík, Lomy pod Lipnicí, NS Březina. Počasí přálo a všem se akce líbila. Po dobu pobytu byla dodržovaná opatření a všichni se v pořádku vrátili domů. Akci připravil a vedl Ing. Jiří Fink.



TÝDEN STUDÁNEK A PRAMENŮ 19.6.2020

K tomuto tématu uspořádal KČT Č. Budějovice turistickou vycházku do okolí Chotýčan. Z Chotýča, kam turisté dojeli autobusem trasa vedla ke studánce Dobrá Voda, okolo kozí farmy a následně do Vítína (kovárna, kaplička). Lesní cestou jsme pokračovali na okraj Velechvínského polesí na odpočívadlo u studánky U Šraňků, zde vedoucí akce informoval o pověsti o hadí královně. Dále jsme zamířili k sv. Josefovi a do cíle naší zpáteční cesty k vlaku. Zúčastnilo se 21 turistů a ušli 13 km.

Ing. J. Peltan



8.12.2020 KČT ČESKÉ BUDĚJOVICE - VÝLET K 150. VÝROČÍ NAROZENÍ V. NOVÁKA

Připravil cvičitel Ing. Peltan, který vedl skupinu 11 turistů na trase 13km. Cesta do Kamenice nad Lipou vedla vlakem do Jindřichova Hradce a dále po úzkokolejce (motorovým vozem zvaný ponorka), do Radimova. Odtud byla připravena nenáročná trasa lesy a mezi rybníky v poslední části do naučné stezce V. Nováka do Kamenice.



Zpravodaj vydává oblast KČT Jižní Čechy, z.s. Vychází nepravidelně. Toto číslo mělo uzávěrku 1.3.2021.

Vydáváno pouze v elektronické podobě, pro vnitřní potřebu oblasti.

Neprošlo jazykovou úpravou.

Zpracoval: Rostislav Skotnica, kontakt: rskotnica@hotmail.com